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Типовая технологическая карта &?. г г . / 9Л< *7 ОТ ТЧ
Бетонирование пристенной части днища, явов 
между картами и монтажного проезда

07-Д  */./?

I .  область ПРШЕВЕНИ
Типовая технологическая карта разработана на бетонжрова- 

ние пристенной части днища» швов между картами и монтажно­
го проезда цилиндрического сборЕого железобетонного резерву­
ара емкостью IOOOO мэ для нефти /по типовому проекту 7-02-236/ 

Карта предназначена для применения органжзашпшм, разра­
батывающими проекты производства работ на бетонирование при­
стенной части днища, швов между картами и монтажного проез­
да, а после привязки к местным условиям строительства -  в ка­
честве руководства для прок вводителей работ, строительных 
мастеров и рабочих бригад по организапии производства и труда 
рабочих.

Привязка типовой технологической карты к местным условиям 
строительства заключается в уточнения объемов работ, средств 
йе хани за пиж, потребности в материальных ресурсах. При атом 
методы выполнения работ, принятые в отобранной для привязки 
типовой карте, могут изменяться только в сторону их улучае -
Н1Я.

Весь объем работ по бетонированию пристенной части днища, 
швов между картами и монтажного проезда звено бетонщиков в 
количестве 5 человек при работе в одну смену закончит за 10,2 
дней летнего периода.

П. ТЕХНИКО-ЭКШСМиЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Трудоемкость на весь объем 51,42 чел.-дней 
Трудоемкость на I  м3 1,28 чел.-дня
Выработка одного рабочего в смену 0,78 мэ 
Продолжительность работ -  10,2 дней

Разработана трестом 
"Харьх пз ссгтехстрой* 

отдел "Кременчуг орг- 
техстрой"

Утверждена:
" J __" октября IP 74г
Протокол I  18/159

Срок введения 
. и 15 н октяфят^ г
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■•ОИЧШИЗАЦЙЯ I  ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I .  До начала бетонирования пристенной частя днища, швов 
между картам! к монтажного проезда резервуара должны быть 
выполнены следующие работы:

а) закончен весь монтаж сборного железобетонного резер­
вуара;

б) смонтирована ранее завезенная во внутрь резервуара ар­
матура пристенное части днища, пвов между картами к монтаж­
ного проезда;

в) подготовлены я установлены в зоне работы бригады ин­
вентарь, приспособления н средства для безопасного производ­
ства работ;

г) получены и завезены все необходимые материалы для 
ведения бетонных работ;

2» Бетонирование пристенной частя днища, швов между 
картам! к монтажного проезда производить в порядке, укзан- 
вом на рисЛ, до начала загсноличивания горизонтальных и 
вертикальных стыков резервуара.

Весь объем работ разбит на две захватки: I-ая захватка 
-*вн между картшк к монтажный проезд, П-ая захватка- при­
стенная часть днища.

Бетонирование днища резернуара методом "Шприп-бетон" осу- 
фствлять при непосредственном нахождении рабочего звена 
внутры вмонтированного резервуара. При этом бетонирование 
пристенной части днища, швов между картами и монтажного про­
езда производить после пескоструйной обработки всех поверх­
ностей сопряжения с целью удаления закорбонизированного слоя 
бетона. Последовательность и методы работ при пескоструйной 
обработке поверхностей те же, что я при замоволичиваяии сты­
ков. Пескоструйная обработка должна производиться не ранее 
чем за 2 суток до начала бетонирования.

Обработанная поверхность промывается струей воды под на­
пором. Для пескоструйной обработки и бетонирования двнща ме­
тодом "шприц-бетон" применяется машина С-бЗОА в комплекте о 
компрессором, размещены на стройплощадке /см. рис Л/, сухой 
песок для пескоструйной обработки я сухая бетонная смесь 
для бетонирования днищ доставляется на объект строительства

■' ■ ■ ---------------------  у..........  ....... . .
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Рис. г •
Схека бетонирования пристенной части днища, проездов 

■ ввов .
I  -  детивз для йпр хи-бетона 7 -  труба к водопроводной

С-630А ; сети ;
2 -  скиповый подъемник ; 8 -  wevr для сухой смеси;
3 -  приемный бункер ; 9 -  ал5нр для воды ;
Ц -  эстакада для заезда автомашин; Ю -  уоктадвнй проезд ;
5 -  компрессср ДК-9 ; I I  -  взя ме?\Ду карт ;
6 -  бах для води ; 12 -  пристенная паств днища,
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Бетонирование прястеяной частя днища проездов 
я явов «

1 ~ наивна для ыпряц-бетона С-630Д
2 -  скиповый юдъемяях s
3 -  приемный бункер ;
*  -  эстакада для заезда а/маяяин ;  
3 -  к <шпрес сор ;

;  6 -  бак для кош S
7 -  юанг для подачя водя ;
8 -  ихаяг для подачя сухой

снеся ;
9 -  ярястеяная «ста  дяяяа .

либо централизованно, либо, прж е тс уте там данной воженное та, 
приготовляются непосредственно на объекте строительства. Доэы- 
ровху осуществлять согласно подобранному лабораторией составу 
бетона в заввонмостя от требуемой проектом марки бетона.

По скоич&яжя бетовярования, для поддержан ял нормальных ус­
ловий твердения бетона, его необходимо увлажнять. Первый раз 
бетон поливать в жаркую я ветре иную погоду через 2-3 часа. Пр* 
средней температуре воздуха через 10-12 ч ас» .

1  прехладнуи погоду через су тая.
Первые дня рулив авжй 4-3 раз в V » .  а затем тря раза в 

день. Продолжительность поливки зависят от цемента бетона. 
Бетоны на портландцементе полизать в течеяже 7 еуток, яа гляяо- 
земяетем цементе 3 сутек, а бетоны на прочих цементах не меяее 
14 суток.

3 . Качество бетонных работ определяется соблюдением допус­
каемых отклонений от проектного положения, которые приводятся 
В строк тельных норках ж правилах СНиП 31-8.1-70.

и '"!• НИ
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17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ
I .  Состав бригады по профессиям я распределение работы 

между звеньями приводятся в табл. 2.
Таблица 2

Т®) Состав звена по 
пп j профессии

Т
I
i

Й~во ; 
чел. j Перечень работ

1 Машинист компрессора I
2 Оператор-машинист ^

3 Бетонщик I
4 Транспортный рабочий 2

Обслуживание компрессора. 
Пескоструйная обсаботка, по* 
верхвости бетона. Промывка 
стыков водой, загрузка скипа 
материалами, бетонирование 
дниоа, уход за бетоном.

5 Сопловщик-бетонщик I

2 . Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособление ■ 
средств малой механизации на рабочем месте пен подготовке к бе­
тонирование днища принимать согласно схеме на рнс.З.

3 . Последовательность выполнения основных операций принимать 
по табл.

о Таблица 3
м  ■ 
пп; Наименование пропесса

|
1 последовательность рабо- 
! чих операций

•

I  ! 2 i 3
I Пескоструйная обработав бе­

тонных поверхностей стыков
■ Загрузка машины С-630А сухим 

песком. Запуск машины в рабо­
ту. Пескоструйная обработка 
бетонных поверхностей.

2 Промывка бетонных поверх -  
ностеб водой

Подача воды к соплу. Промывка 
очищенных поверхностей бетона 
водой.

3 Бетонирование днища Загсузка машины С-бЗОА сухой 
бетонной смесью.Запуск машины 
в паботт.Нанесение бетона.

4 Уход за бетоном Цзливка бетонных поверхностей 
водой

4. Методы и приемы работ. Каждое звено бетонщиков состоят 
из пяти человек:

сопловщик-бетоншик -  1У разр. I чел. /Б1/

бетоншик ® разр. I  чел*. /Б2/
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оператор Q разряда I  человек /01/
транспортный
равняй и разряда 2 человека /Tj/ *

а) Бетонированае днища методой "ипр*п-бетон" производятся 
в следующей последовательности / см.рис.#/*

Автотранспорт, доставляющий на стройплощадку суду в бетон­
ную смесь, заездом на зстакаду производит поднятием кузова 
разгрузку смеси в металлический бункер емкостью 2 м3. после 
выгрузки смеси транспортный рабочий Tj очищает кузов автома­
шины самосвала гребком, и закрывает бункер крошкой для преду­
преждения выдувания и намокания сухой сыеси.

Транспортный рабочий Т2 ■ оператор установкк Oj открытием 
■иберкатечки приемного бункера производят загрузку скипового 
подъемника, с помощью которого производится загрузка шлюзовой 
камеры С-бЭОА ж после команды бетонщика /Ej/ запускается опе­
ратором Oj в работу. Одновременно сопловщик-бетонщик E j и бе­
тонщик Eg подготавливают водяной материальный шланг к работе, 
пропуская их через стык стеновых панелей, я по команде бетон­
щика /Bj/ оператор /Oj/ включает подачу сухой бетонной смеси 
н воды по шлангам к соплу, Сопловщик-бетонщик /Bj/ регулирует 
подачу воды в сопло до получения бетона требуеыой консистен­
ции, выпуская при этом порцию бетона на пробный щит.

Отрегулировав поступление из сопла бетона нужной консис- 
тенпин, сопловщик-бетонщик /Бу/ приступает к пропессу непо -  
средственного нанесения слоя "шприп-бетона" иа днище. При этом 
бетонирование производят держа сопло перпендикулярно плоскости 
бетонирования на расстоянии I  м на полную толщину днища.

5. График производства работ составлен на работы в объеме 
одного резервуара и приведен в табл. 4.
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т т*
Таблипа 4

i * *  Нвчиеновавие E l. i°eJ5“ 'SocTb Seoi" !?ав 
! ™ i  работ i « .  lo Sw  !«РИ-I t i f !  *

I
!й2м, в ’работ ir®~ 

! !чел.час !в чел.дД**
! ! !двях i

? X ! 3 1 4  1 ! JL2.
I  Пескоструйная 

обработка бе­
тонных поверх­
ностей днища 
к стен м2 5,3 0,275 1,82

опера - 
тор Зр
СОПЛ. 
4р-г « 
оетог - 
щик
- I .  ^  
тр.
2р-

Промивка обра­
ботанных по­
верхностей 
днища

100
м2 0,53 0,15 0 ,1

Рабочие дни

г б.

X)

10 12

П 12

Бетонирование 
днища методом 
"шприп-бетон" М3 40 9,44 47,2

Поливка бетон-
вов поверти ос- 58>8 0. 15 I . I  5|>§Р

Sp-i

Тран
ти

б* При бетонировании даиша методом "шприп-бетон" необходимо 
выполнять правила по технике безопасности /ОНиП Ш-А. 11-70/, а 
также приведенные ниже общие требования:

а) при неисправности механизмов, при образовании пробок в 
материальных шлангах машины С-630 работы необКодимо прекратить;

б) запрещается перегибать материальные шланги, по которым 
транспортируется сухая смесь;

в) разборка и ремонт трубопроводов и материальных шлангов, 
находящихся под давлением, а такжр затягивание сальников и <?лан. 
певых соединений запрещается;

г ) рабочее место оператора, обслуживающего установку, долж­
но быть связано звуковой или световой сигнализапией с рабочим 
местом, где производится нанесение "шприп*бетона".
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7. Калькуляция трудовых затрат приведена в табл.5
Таблипа 5

1 135

!---- Г
! «•
I «mi

Шифр ! Наименование *
норм работ

Норма»8втга«-Расцвн4Стоя»1.! 
“bcr$„ ,B p eu eiM ip r7M  аа Затрат» нам.работу на?да на- ед.изм!трудана 

t ,ея.иам1весь ,в ртб.’весь , 
ji  чел^бъем, коп. * объем , ~ - - - - -  ?работ в,

‘руб.коп г  »
! г 1Г г ------ 1 3 i

1
4 «

I . 5-2-18 Пескоструйная 
обработка бе­
тонных поверх­
ностей днища J 0

м2
2 4-1-42 Промывка водой 

бетонных по -  
верхи ос те! &

3 м.н. Бетонкрование

|час
i
i

^сабот, 
,в чел, 
,днях ,

У  "! б Т Г ?  Г 8
i _
!

днища резерву­
ара с загрузкой 
смеси в мадину 
С-630А

м2 %Ъ 3 ,2  2,12 2-OI 10-65

мТ" 0,53 0.15 ОД 0-074 0-039

м3 40 9,44 47,2 6-39 255=-6
4 4-1-42 Волока бетон­

ных поверхностей 
водой за 2 раза 100 
в день ы Т  58,8 0,15 1,1 0-074 4-35

Итого: 50,52 - 27M3.S

У. МАЗЕР’ЧШйО-тШРЖЖИЕ РЕСУРСЫ

I . I .  Основные конструкции, материалы и полуфабрикаты приве­
дены в табл.б.

Таблица 6

**  iНИ |
4

Наименование
1 -----------
! Парка !Един. 
! !нзм . Количество

JLL
1 Сухая бетонная смесь
2 Сухой песок для очисти 

кн пескоструйным аппа­
ратом

300 40

1,0
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2, Оборудование, инвентарь,, приспособления и инструменте 
принимать по табл. 7.

Таблжла 7
" ттяГ
к* i
пп !

11

!
Наименование \

\. i

.......... "1— — ■
Тип j Марка

i•

I 1
I К-во! Техническая 
: характер»-* 
; ; тика

I ! 2 1 3 ! 4 i 5 4 « ____

I УсT9нови а для бетони- производи -
сования методом 
"■прип-бетсн" С-630А

тельное ть 
I  4 мЗ/час

2 Компрессор Ж-9М I производи -

3 Бункер для сухого 
песка

дельность
9мЗ/мин.

I  емкостью

4 Бункер для сухой 
бетонной смеси

1мЗ

I  емхоетью

5 Кельма КБ
2,0 м3

2
6 Кирочка - I
7 Лопата ЛР 2
8 Материальной шланг *  — 200м на давление

9 воздушный шлзвг - »  —

10 a tv

20, СМ
10 Водяной шланг • 200м
II Скребок для очистки 

хузова автомашины »  — I
12 Скафандр 1Ш0Т-7 - I

Мм *ШЛ,
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